

安排后，在不影响生产和充分挖掘内部资金潜力的情况下，于11月11日提前五十天以103.81%超额完成了今年上交财政任务三十一万九千元。交通厅西安运输公司除在本月11日把10月份以前欠交财政收入三十五万元全部入库外，并于12日将11月份计划上交任务二十六万九千元提前入库。该公司还提出保证，要在11月25日前将全年上交财政任务如数交清。陕西省电业局除将10月份实现的收入扫数入库外，在不影响生产的原则下，充分动员了企业内部可以动员的财力，预交了11月份收入二百万元。陕西省纺织工业局的劲头更大，在该局党政领导亲自挂帅和财务处干部全副出动的情况下，经过全面发动和充分动员内部资金，截止11月14日纺织工业局所属十三个厂提前四十七天超额二百三十九万元，完成全年上交财政收入任务。宝鸡市企、事业收入近几月来突飞猛进，9月份企、事业收入比1—8月份每月平均收入增长199.87%，10月份又比9月份增长52.02%。截止11月15日该市企、事业收入共完成一百三十七万五千元，占到省分配跃进计划的109%。汉中市由于党委重视和各企业单位的大力协作，经过两天苦战，截止11月20日共入库企业上交财政收入二十二万六千零四十元，提前四十天超额六十八万一千八百三十四元完成全年企业收入翻一番的跃进指标。其他各市县和企、事业主管部门最近正在党委统一领导和统一安排下，积极采取措施，结合农产品购销工作，抓紧时机，大搞财政收入。绝大多数地区和部门都表示要在12月份以前提前全部超额完成今年财政收入任务。（陕西省财政厅通讯组）

曲江县全面超额完成今年财政收入



根据广东曲江县委和县人委11月25日电讯，曲江县已经提前全面超额完成今年的各项财政收入任务。其中工商各税完成二百六十一万五千元，占上级核定全年任务的111%；农业税预算年度完成二百六十八万三千八百八十元，占上级核定任务的102%；征收年度完成粮食入库稻谷三十二万三千五百担，占上级分配全年征收任务的104%；企业及事业收入完成一百八十四万六千九百八十元，占上级核定全年任务的270%，占自编跃进计划的127%；公债收入完成三十六万六千元，占上级核定全年任务的141%；其他收入完成二十九万二千二百

六十二元，占上级核定全年任务的644%，占自编跃进计划的244%；县自筹预算完成四十五万九千九百二十一元，占任务数的132%。上面各项财政收入完成的总数占今年计划的130.3%，比去年全年完成的总数增长43.6%。这些收入属于县地方预算部分完成三百三十七万一千零十三元，占上级核定全年县地方预算的152%，比去年全年决算数增长58.5%。

上面各项财政收入还不包括县乡财政大搞生产和人民公社财政的各项收入。

金华县大力完成企业利润收入任务



浙江省金华县财政工作在党的正确领导下，坚决贯彻了省委大抓财政收入的号召，十一月份经过五天的努力，在十一月十八日收入企业利润、

工商税收等一百四十一万三千元。

金华县财政局在县财贸干部会议后，为了贯彻省委的布置，在全体干部中提出：“当前财政工作繁重应如何办？”进行鸣放辩论，并通过大字报的形式，有重点地找对立面，批判了个别干部的畏难情绪，表扬了克服困难、培养财源、增加收入的先进事迹。全体干部通过务虚后，对保证钢铁“元帅”升帐，同时必须完成财政任务这一点，有了明确的认识。其次，由党委召开了一连串会议：工矿企业由县长亲自主持召开企业支部书记会议；居民中在公社党委领导下，召开了小组长以上干部的会议；工商界召开了小商贩负责人会议，贯彻政策，讲明以钢为纲，大办钢铁工业和完成财政任务的意义。会议以后，各单位都挖掘潜力，清理财务，筹集资金。如搬运公司十一月应交利润六万元，由于缺乏资金，本拟向银行贷款解决，后经连夜清理帐目，收回应收帐款，解决了交纳利润的困难。

在干部思想统一的基础上，财政局组织全体干部全力以赴，分工包干，深入企业摸清情况，从生产入手，帮助企业解决具体困难，进一步促进生产发展，企业收入增加，也就保证上交任务的完成。此外，加强与有关部门的联系，搞好部门协作。如酒厂只有一个化验员，产品来不及化验，财政局就联系商业局配合代为化验，使产品及时出厂，税款也就及时入库。

（浙江省金华专署财政局 何志新）